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1. 摘要

沃旭能源為在臺推動離岸風電，在其供應鏈在地化計畫中承諾提供綠能獎學金(Green Energy Scholarship Program, GESP)，每年原則將提供八個名額給中華民國籍大專院校學生申請，在他們未來成為離岸風電領域專家之路給予最實際的支持。獎學金計畫以一年舉行一次為原則，並至少持續四年（自民國108年起至民國111年止）。
依據不同的學歷，獎學金的核發金額標準如下：

博士生每名為新台幣 350,000 元
碩士生每名為新台幣300,000 元
大學生每名為新台幣 250,000 元

每位申請者限領一次，在獲獎學生所提出的研究計畫中，經評審評定最傑出者將額外獲得新台幣50,000元，以資助其研究。

每年獎學金申請者所就讀的科系/領域以及其獲獎名額規定如下：

· 理工科（科學、技術、工程及數學）頒發四位
· 環境相關研究領域頒發兩位
· 社會科學領域頒發兩位
 
其中四名將保留給彰化縣民或於其他縣市就學中的彰化縣民，而四名中的兩名更將優先頒發給彰化縣漁民的後代。若無足夠符合前述資格與申請條件的申請者，名額將開放給所有申請者。

申請者須於沃旭能源臺灣網站(www.orsted.tw)備齊所提及文件後線上提出申請，網站中也會清楚列出相關的申請資格（包含英文能力與平均成績等）。丹麥外交部駐臺辦事處（丹麥商務辦事處）將協助管理線上申請程序，同時初步篩選與分類獎學金候選人。

經過初篩後，名單將進一步由沃旭能源內部專家、丹麥商務辦事處代表及至少一位外部獨立委員所組成的審查小組，透過書面審查，篩選出得以參與面試的候選人名單。

候選人將經由審查小組面試後，由沃旭能源決定最終獲獎者。獲獎者及其家屬將受邀參加頒獎典禮。

這份獎學金不僅是獎勵獲獎者在過去的的傑出表現，更希望支持獲獎者於未來一年進行離岸風電相關的學習和研究。因此，獲獎者須於獲獎一年後簡報並分享其研究成果與現況發展。沃旭能源將會指派企業內部專家擔任獲獎者的導師。沃旭能源也會成立沃旭綠能校友會，透過年度聚會和獲獎者交流，也藉此讓他們有一個機會建立不同專業領域的人脈同時和沃旭能源保持聯繫。

綠能獎學金將透過新聞媒體、沃旭能源官網、丹麥商務辦事處官網、彰化縣政府官網、與沃旭能源合作的大專院校官網、沃旭能源Facebook與LinkedIn等平台宣傳。

介紹

沃旭能源綠能獎學金(Green Energy Scholarship Program, GESP)，每年將原則提供八個名額給予台灣本地或教育部認可的外國大專院校就學中華民國籍大專院校學生申請，在他們未來成為離岸風電領域專家之路給予最實際的支持。

綠能獎學金創立目的係希望下一代離岸風電專業人士有機會與不同領域的人才交流，故全職的學生，包含學士、碩士、甚至博士，均有機會申請。獎學金得主最高可獲得新台幣40萬元，用以支應其學費、住宿費與生活費。

依據不同的學歷，獎學金的核發金額標準如下：

博士生每名為新台幣 350,000 元
碩士生每名為新台幣300,000 元
大學生每名為新台幣 250,000 元

在獲獎學生所提出的研究計畫中，經評審評定最傑出者將額外獲得新台幣50,000元，以資助其研究。

每年獎學金申請者所就讀的科系/領域以及其獲獎名額規定如下：

· 理工科（科學、技術、工程及數學）頒發四位
· 環境相關研究領域頒發兩位
· 社會科學領域頒發兩位

申請者須於沃旭能源臺灣網站(www.orsted.tw)備齊所提及文件後線上提出申請，同時滿足本簡章中所列之申請標準。每位申請者限領一次。

沃旭綠能獎學金歷屆獲獎者也會受邀參與沃旭綠能校友會，提供一個外部人脈網絡平台，鼓勵歷屆同校或不同校獲獎者間相互交流與討論目前熱門議題，更以社會責任的前提下發展出相關行動計畫，以因應離岸風電產業面、環境面及經濟面所帶來的挑戰。沃旭能源每年至少會舉行一次綠能校友會。

其中四名將保留給彰化縣民或於其他縣市就學中的彰化縣民，而四名中的兩名更將優先頒發給彰化縣漁民的後代。若無足夠符合前述資格與申請條件的申請者，名額將開放給所有申請者。

綠能獎學金相關資訊將於民國108年底前公告在沃旭能源的官網，供申請者參考。其中，為確證篩選過程的品質及透明，沃旭能源將會與丹麥外交部駐臺辦事處（丹麥商務辦事處）及至少一位外部獨立委員合作，組成一個審查小組來審閱所有申請文件。
評分標準

審查小組將選出有潛力成為離岸風電產業傑出的學者、領導者或是貢獻者，而評分標準會著重在學業表現、領導潛力/社會貢獻潛力以及在離岸風電產業貢獻的潛力。

申請者須為在學學生，除英文能力（多益成績達785分、托福達78分、雅思達6分（含）以上）要求外，評分標準主要分為以下三項：

· 學業表現
· 領導潛力 / 社會貢獻潛力
· 離岸風電產業貢獻潛力

綠能獎學金成立目的主要係支持認同沃旭能源且具高度潛力的候選人。

沃旭能源的指導原則包含：

· 誠信：我們開放、值得信賴且保有最高的道德標準
· 熱忱：我們對於自身的工作及成就感到驕傲
· 團隊：我們尊重不同的聲音並不分階級的相信彼此並相互合作
· 目標：我們高瞻遠矚，並將份內工作負責任地做到最好
· 安全：我們把安全與健康永遠放在第一位

以上的標準會是評分過程中的重點。

評分標準將透過不同的方式衡量，衡量的依據文件主要依照本簡章4.1節中提及需要的文件，例如成績單、推薦信及研究論文等。面試過程會著重評量候選人的能力及潛力，同時檢視該候選人是否有能力提出相關實例來佐證或加以說明申請文件中所提及的貢獻等。

正在進行研究（例如：學士/碩士/博士論文或大學專題等）之候選人將會比沒有進行研究的候選人擁有更多優勢能獲得本獎學金。




學業表現

此項評分標準占總分數的40%

1. 學業背景相關性

· 對應沃旭能源指導原則：熱忱, 目標, 誠信

平均成績須達（含）80分以上且無不良紀錄。

傑出表現證明（例：優秀獎學金、學業獎項、傑出研究計畫、創新發明、出版刊物）以及相關成果將被列入評分。

2. 推薦信

· 對應沃旭能源指導原則：誠信, 目標, 熱忱

此項評分重點放在推薦內容是否傑出及進行資歷查核。推薦信內容須包含被推薦人擁有潛力之具體說明，並描述其學業上的傑出表現及其潛力是否能夠運用在離岸風電產業。

3. 研究計畫或學習計畫

· 對應沃旭能源指導原則：熱忱, 誠信

審查小組將會評量候選人是否能提出相關文件佐證所提出的學業課程與其生涯規劃的關聯性。若候選人提出的是研究計畫或學習計畫，則會評量候選人是否有相關文件具體說明如何運用學校或外部不同資源(如教授的指導、實驗室等)執行研究或學習計畫。

候選人若能具體提出獲得沃旭能源所頒佈之綠能獎學金對其研究計畫或學習計畫有實質幫助時，該項目內容將被正面列入評分。




領導潛力 / 社會貢獻潛力

此項評分標準占總分數20%

1. 影響力及靈感激發力 

· 對應沃旭能源指導原則：團隊, 目標, 熱忱, 誠信

此項評分標準重點在於檢視候選人是否具備領導特質，在團隊中靈活溝通、協調並激勵團隊成員。候選人可透過其社會參與或其他面向，以呈現自己具備該領導特質。

此項評分重點在於候選人所呈現的資料，具體說明其所主導的計畫成果以及其中展現的熱忱，評分過程中也會將候選人對於其專業領域未來貢獻之潛力也將列入考慮。

2. 創意及創新

· 對應沃旭能源指導原則：團隊, 熱忱, 目標

透過課外活動來證明對於目標的決心與毅力會是此項目審查小組評分的重點。

審查小組將會透過對問題的答覆和解決問題的方法來衡量候選人是否具備創意及創新能力，並判斷是否能跳脫框架思考，而非循規蹈矩式的回應。

若候選人所提出之研究論文可具體說明創新的解決方案，這項成果將被列入評分。

3. 社會貢獻 (權重25%)

· 對應沃旭能源指導原則：團隊, 熱忱, 誠信, 安全

此項評分將著重於候選人是否有強烈慾望想對社會盡一份心力，同時評斷其是否了解自身在特定活動中所能帶來的貢獻及影響。

這些佐證候選人參與活動、社團或計畫，且強調社區/社會貢獻價值之相關成果將被列入評分。


離岸風電產業貢獻潛力

此項評分標準占總分數30%


1. 離岸風電產業相關知識

· 對應沃旭能源指導原則：熱忱, 目標, 安全

在此項評分重點在於衡量候選人是否能瞭解離岸風電產業，同時發掘此產業中特定面向與其自身學習的專業領域間之關聯性。候選人必須要能夠具體說明自身該如何投入正在進行或開發中的離岸風電計畫。

2. 過去與離岸風電產業之連結性 

· 對應沃旭能源指導原則：熱忱, 團隊. 安全, 目標, 誠信

此項評分重點在於候選人是否有實績能具體說明在過去有積極且熱忱地與同儕以外的人士建立關係，特別是建立與自己專業領域相關的網絡。

審查小組將會評斷候選人的課外活動與離岸風電產業之間的關係是否與綠能獎學金的設立目標相符，藉此希望在他們未來成為離岸風電領域專家之路給予最實際的支持。

候選人必須闡述他/她對於自身投入離岸風電產業的看法。

若候選人能提出過去參與離岸風電產業相關活動之實績，該項成果證明將被正面表列，同時列入評分。

3. 自信及機會掌握力 

· 對應沃旭能源指導原則：熱忱, 誠信, 目標, 團隊

審查小組會評斷候選人對於機會的應對以及對此機會所產出的成果為何。

若候選人能具體說明已積極在離岸風電產業中掌握相關機會，該項成果證明將被正面表列，同時列入評分。








篩選程序

綠能獎學金的篩選程序係經過縝密的設計，以順利執行並永續經營。其中所涉及的行政作業則為最耗時的部分，該作業則依照篩選程序分為三個階段：







篩選程序時程表說明如下表：


	2021年2月5日
	符合資格且有興趣者，須於2021年2月5日前以英文完成線上申請；
報名完成後，由丹麥商務辦事處著手進行初步篩選程序。

	2021年3月
	丹麥商務辦事處初步篩選出符合資格並有潛力之候選人。

	2021年4月-5月
	沃旭能源召開審查小組會議，檢視初篩後之潛力名單，以決定晉級複試名單。晉級複試的候選人將參加由沃旭能源與丹麥商務辦事處及外部獨立委員共同舉辦的面視，沃旭能源將決定最終獲獎者

	2021年8月
	沃旭能源舉行綠能獎學金頒獎典禮



沃旭能源得視實際行政作業安排情形調整上述時程。



線上申請

申請人須將所提及之文件備齊後寄至沃旭能源台灣官網，以利後續審查小組審核資格。

申請時請備齊以下文件：

· 申請人護照或臺灣身分證影本（正反兩面）
· 出生地或現居地證明 （決定申請人是否屬彰化縣保證名額）
· 多益成績785分（托福達78分、雅思達6分）（含）以上之成績單證明
· 在學證明
· 平均高於（含）80分之學業成績單
· 至少二封英文推薦函
· 依照沃旭能源臺灣官網首頁所述以「如何以離岸風電在台灣實踐能源轉型以及我在這之中的角色。」為題之英文學生論文大綱 （至多500個字）

以下為選擇性加分文件：

· 曾經或正在進行之研究題目（例：學士/碩士/博士論文或大學專題等）
· 任何額外的學業成就證明，如級分、班級排名或一般考試成績等
· 社區及課外活動參加證明
· 得獎紀錄
· 離岸風電產業相關活動參與證明
· 其他有利於申請人之文件

請將所有申請文件整合進一份PDF文件，以利審查作業進行。

請確保提供文件之真實性，任何造假將會導致申請人失去申請資格。

若在收到獎學金後發現申請人提供之文件有造假或是抄襲他人論文，必須全額歸還所獲得之綠能獎學金。




審查

為確保審查過程透明且公平，丹麥商務辦事處將負責挑選出合格的申請者，申請者也將依照學業背景被分至以下三個類別其中之一：

· 理工科（科學、技術、工程及數學）
· 環境研究 
· 社會科學 

綠能獎學金申請文件將由沃旭能源所籌組的審查小組審查，其審查小組成員如下：

· 至少一位沃旭能源代表
· 至少一位丹麥商務辦事處代表
· 至少一位獨立成員

審查小組將會依照本辦法中第三章內容所提之審核標準，挑選出一定名額的候選人參與最後的面試。


面試

為了衡量候選人的潛力並讓每位候選人都有機會回答審查小組提出的問題，沃旭能源會舉辦面試，讓每一位複試候選人有機會簡報並進行答辯。

每位候選人的面試流程安排如下：

· 候選人報告
· 專題論文討論
· 候選人對於自我及離岸風電產業未來看法
· 審查小組提問
· 候選人回答 

面試時間大約每人三十分鐘，並全程以英文進行。

面試的會場及餐飲將由沃旭能源規劃與負責，而候選人則須自行前往指定之面試會場。

[bookmark: OpenAt]如經審查小組評選後，符合資格之申請人人數不足8名，沃旭能源得調整該年度之得獎名額。

獎勵

審查委員僅會針對進入複試之候選人，在其面試後提供面試建議報告，以及對於日後個人發展的建議。由於申請人數眾多，請見諒審查委員無法針對每一名申請者提出相關建議。

在確定綠能獎學金得獎者後，獎學金的頒發仍會依照獲獎學生的意願而定。

最後的篩選結果會在公布在沃旭能源的官網上。

每位獲獎者在受獎前都必須簽屬一份同意書，以承諾遵守本獎學金之相關規範。

承諾項目如下：

· 申請獎學金時，身分必須為全職在校生
· 受獎後的該學年年底前，獲獎者須向沃旭能源匯報研究成果及個人發展

沃旭能源將邀請獲獎學生及其家屬參加綠能獎學金頒獎典禮，同時在頒獎典禮之後，沃旭能源會舉辦一場交流晚宴。

沃旭能源將高度鼓勵其人力資源部門前來共襄盛舉這場頒獎典禮以及交流晚驗，同時針對實習生計畫、研究生計畫或甚至屆時之職缺尋找適合的人選。
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